Specyfikacja elementéw obwodow silnopragdowych oraz sterowania do budowy w obcigznika

Zatgcznik nr 1 do Umowy

Systemu Zasilania 270V d.c.

1. SPECYFIKACJA ELEKTRYCZNA

L.p. Numer Opis urzadzenia llos¢ Cena
identyfikacyjny sztuk netto/szt.
1 1-104480-2 CONN SOCKET 22-26AWG 15AU CRIMP 20
2-1625999-0 Rezystor: drutowy; z radiatorem; przykrecany; 22Q; 100W; +5%, 20
TME AX100WR-22R
6-103645-5-ND 16 Position Rectangular Housing Connector Receptacle Black 1
0.100" (2.54mm)
4 40.52.8.230.0000 Przekaznik: elektromagnetyczny; DPDT; Ucewki:230VAC; 10
8A/250VAC
5 104257-3 4 Position Rectangular Housing Connector Receptacle Black 1
0.100" (2.54mm)
6 188744-1 7
7 281786-3 Ztacze: przew 6d-ptytka; HE14; gniazdo; zenskie; THT; PIN:3; 1
proste
8 1754465 Wtyk PCB 3-pin MSTB 2,5/ 5-ST 1
MC 1,5/16-ST-3,81, Wtyk, Pragd znamionowy: 8 A, Napiecie
znamionowe (llI/2): 160V, Liczba pdl: 16, Wymiar rastra: 3,81
9 1803714 mm, Rodzaj przytgcza: Zacisk Srubowy z tulejg zaciskowa, Kolor: 1
zielony, Powierzchnia styku: cynowy
MC 1,5/18-ST-3,81, Wtyk, Prgd znamionowy: 8 A, Napiecie
znamionowe (I11/2): 160V, Liczba pdl: 18, Wymiar rastra: 3,81
10 | 1840337 mm, Rodzaj przytacza: Zacisk Srubowy z tulejg zaciskowa, Kolor: 1
zielony, Powierzchnia styku: cynowy
Ztacze do PCB, prad znamionowy: 8 A, napiecie znamionowe
(m/2): 160V, liczba biegundéw: 4, wymiar rastra: 3,5 mm, rodzaj
11 | 1847071 przytacza: Zacisk srubowy z tulejg zaciskowa, kolor: zielony, 1
powierzchnia styku: cynowy
12 FK-MC 0,5/ 5-ST-2,5 Ztgcze do PCB, prad znamionowy: 4 A, liczba 4
1881354 biegundw: 5, wymiar rastra: 2,5 mm, rodzaj przytacza: Przytacze
push-in, kolor: zielony,
FK-MC 0,5/ 9-ST-2,5 Ztgcze do PCB, prad znamionowy: 4 A, liczba 7
13 | 1881396 biegundw: 9, wymiar rastra: 2,5 mm, rodzaj przytacza: Przytacze
push-in, kolor: zielony,
ST 2,5, Listwy zaciskowe przepustowe, rodzaj przytacza: zaciski
sprezynowe, llo$¢é przytaczy: 2, Przekrdj:0,08 mm? - 4 mm?, AWG: 25
14 | 3031212 28 - 12, Szerokos¢: 5,2 mm, Kolor: szary, Rodzaj montazu: NS
35/7,5, NS 35/15
Listwa zaciskowa bezpiecznikowa ze wskaznikiem swietlnym do
15 | 3036505 montazu na szynie montazowej NS 35, dla bezpiecznikéw 26
samoczynnych, szeroko$¢ modutu: 8,2 mm, kolor: czarny
16 | 39012025 Mini-Fit Jr. Receptacle Housing, Dual Row, 2 Circuits, UL 94V-0, 1
Natural
17 | CP302255M3 Adapter RJ45 montowany na panelu, obudowa XLR, Z ekranem, 1
CAT6a 8P8C, Cliff
18 D-SUB-C-5-0.25 SUB-D crimp contact; male; 0.09-0.25 gmm; AWG 28-24 9




Zatgcznik nr 1 do Umowy

Przemystowy inteligentny konwerter RS-232 / RS-485 / RS-422 na 1
19 i-7530A CAN

Kondensator: elektrolityczny; SNAP-IN; 100uF; 450VDC;
20 | LGW2W101MELZ30 | @#22x30mm 20
21 P115CDA Stycznik 1000VDC 50A, 1NO, DC 24 V

11

22 PCA1000F-24-T Zasilacz AC-DC 1
23 | RJ45_Male RJ45 Connector; male; 8 pole 2
24 | T4110401051-000 Wtyk; M12; PIN:5; zenskie; kod B-Profibus; na przewéd; IP67; 9

60V
25 | USB_Type_Mini_C USB-connector type Mini, shielded 1

2. SPECYFIKACJA MECHANICZNA

L.p. Nazwa Numer llos¢ | Specyfik | Standardy Materiat Cena
rysunku czesci acja netto/szt.
1 Blacha # 2 20kg 2.0060 (Cu-ETP)
2 Blacha # 3 Skg 2.0060 (Cu-ETP)
3 Blacha #3 15kg 1.4301 (X5CrNi18-
10)
4 Blacha # 4 Skg 2.0060 (Cu-ETP)
5 Blacha # 1 Skg 1.4301 (X5CrNi18-
10)
6 Blacha # 1,5 50kg 1.4301 (X5CrNil8-
10)
7 Blacha #2 40kg 1.4301 (X5CrNi18-
10)
8 Blacha # 10 4dkg 6061-T4 (SS)
9 Ertacetal # 10 im2 Ertacetal (czarny)
10 | Ertacetal # 20 im2 Ertacetal (czarny)
11 | Guma komdrkowa 1616-79 10mb Guma
12 | lzolator wsporczy IWN-25_M6 10 1.4301 (X5CrNil8-
10)
13 | Korytko  kablowe | 25x40 S5mb
grzebieniowe
14 | Laminat grawerski | lico czarne | 2m2 laminat grawerski
#1 podktad biaty
15 | Nakretka szesciok. | ISO 7040-M6-N | 20 M6 ISO 7040 1.4301 (X5CrNil8-
samozabezpieczajgc 10)
a
16 | Nakretka ISO -4032-M3 | 8 M3 ISO 4032 1.4301 (X5CrNi18-
szesciokatna -W-N 10)




Zatgcznik nr 1 do Umowy

17 Nakretka ISO - 4032 - M4 | 80 M4 ISO 4032 1.4301 (X5CrNi18-
sze$ciokatna -W-N 10)

18 | Nakretka ISO - 4032 - M6 | 227 M6 ISO 4032 1.4301 (X5CrNi18-
sze$ciokatna -W-N 10)

19 Nakretka DIN 1587 - M4 - | 20 M4 DIN 1587 1.4301 (X5CrNi18-
szesciokatna -NNU 10)
kotpakowa

20 | Nakretka DIN EN 1664 - | 14 M6 DIN EN | 1.4301 (X5CrNil8-
szesciokatna M6 - N 1664 10)
samozabezp.

21 Nakretka ISO 7040-M5-N | 20 M5 ISO 7040 1.4301 (X5CrNi18-
szesciokatna 10)
samozabezpieczajac
a

22 | Nakretka ISO 7040-M4-N | 24 M4 ISO 7040 1.4301 (X5CrNi18-
szesciokatna 10)
samozabezpieczajgc
a

23 Nakretka ISO 7044-M8-N | 20 M8 ISO 7044 1.4301 (X5CrNi18-
sze$ciokatna 10)
samozabezpieczajac
a

24 | Nakretka ISO - 4161 - M6 | 432 M6 ISO 4161 1.4301 (X5CrNi18-
szesciokatna -N 10)

z kotnierzem
25 | Uchwyt z izolacjg | MMT.130 M5 3
cieplna
26 Nitonakretka NRKS-MO06-15- 16 1.4310 (X10CrNi18-
wpuszcz. M6 40-A2 8)
27 | OKU 2/1 WT Ostona 12 Guma
krawedzi 06

28 | Oprawa stojakowa IGUS OJUM-06- | 5 1.4301 (X5CrNi18-
12-HK 10)

29 | Pierscien WO-Piersc.z6tte | 1
DR STOP

30 | Piyta 4m2 Poliweglan lity
poliweglanowa # 4

31 | Podktadka  ptaska | Washer ISO | 20 4 ISO 7089
zwykfa 7089 - 4

32 | Podktadka  ptaska | Washer ISO | 68 6 ISO 7089
zwykta 7089 - 6

33 | Podktadka zwykte Washer ISO | 52 5 ISO 7089

7089 -5

34 | Pret gwintowany 30mb 1.4301 (X5CrNil8-
M6 10)

35 | Rurafil2x2 2mb 1.4301 (X5CrNil8-

10)




Zatgcznik nr 1 do Umowy

36 | Rurafi10x2 16m 1.4301 (X5CrNi18-
10)

37 | Siatka cieto- | Romb 5m2 1.4301 (X5CrNi18-
ciggniona 43x13x2,5 10)

38 | Szyna DIN 35 5mb

39 | Sruba z gniazdem | ISO 7380 - M10 | 16 M10 X 16 | ISO 7380
szesciok. x 16 - 16N

40 | Sruba z gniazdem | ISO 7380 - M12 | 16 M12 X 40 | ISO 7380
szesciok. x 40 - 40N

41 | Sruba z tbem | ISO 7380 - M6 x | 40 M6 X 12 | ISO 7380
potkolistym 12 - 12N
z gniazdem szesciok.

42 | Sruba z tbem | ISO 4162 - M6 x | 10 M6 X 12 ISO 4162 1.4301 (X5CrNi18-
szesciokatnym 12 x 12-N 10)

43 | Sruba z tbem walc. | 1SO 7380 - M4 x | 10 M4 X 12 ISO 7380 1.4301 (X5CrNi18-
gn. szesciok. 12 - 12N 10)

44 | Sruba z tbem walc. | IS0 4762 M4 x 8 | 10 M4 X 8 ISO 4762 1.4301 (X5CrNi18-
gn. szesciok. - 8N 10)

45 | Sruba z tbem walc. | ISO 4762 M8 x | 10 M8 X 12 | ISO 4762 1.4301 (X5CrNi18-
gn. szesciok. 12 - 12N 10)

46 | Sruba z tbem walc. | 1SO 7380 - M5 x | 10 M5 X 12 ISO 7380 1.4301 (X5CrNi18-
gn. szesciok. 12 - 12N 10)

47 | Sruba z tbem walc. | 1SO 7380 - M5 x | 162 M5 X 10 ISO 7380 1.4301 (X5CrNi18-
gn. szesciok. 10 - 10N 10)

48 | Sruba z tbem walc. | 1SO 7380 - M6 x | 10 M6 X 10 ISO 7380 1.4301 (X5CrNi18-
gn. szesciok. 10- 10N 10)

49 | Sruba z tbem walc. | ISO 4762 M4 x | 80 M4 X 12 | I1SO 4762 1.4301 (X5CrNi18-
gn. szesciok. 12 - 12N 10)

50 | Sruba z tbem walc. | ISO 4762 M6 x | 10 M6 X 40 | ISO 4762 1.4301 (X5CrNi18-
gn. szesciok. 40 - 24N 10)

51 | Sruba z tbem walc. | ISO 4762 M4 x | 10 M4 X 12 | I1SO 4762 1.4301 (X5CrNi18-
gn. szesciok. 12 - 12N 10)

52 | Sruba z tbem walc. | ISO 4762 M5 x | 10 M5 X 12 ISO 4762 1.4301 (X5CrNi18-
gn. szesciok. 12 - 12N 10)

53 | Sruba z tbem walc. | ISO 4762 M8 x | 10 M8 X 25 ISO 4762 1.4301 (X5CrNi18-
gn. szesciok. 25 - 25N 10)

54 | Sruba z tbem walc. | ISO 4762 M5 x | 46 M5X 10 | ISO 4762 1.4301 (X5CrNi18-
gn. szesciok. 10- 10N 10)

55 | Sruba z them walc. | ISO 4762 M6 x | 48 M6 X 25 ISO 4762 1.4301 (X5CrNil8-
gn. szesciok. 25-25N 10)

56 | Sruba z them walc. | ISO 4762 M6 x | 40 M6 X 12 ISO 4762 1.4301 (X5CrNil8-
gn. szesciok. 12 - 12N 10)

57 | Sruba z tbem walc. | ISO 4762 M4 x | 20 M4 X 16 | ISO 4762 1.4301 (X5CrNil8-
z gn. szesciok. 16 - 16N 10)




Zatgcznik nr 1 do Umowy

58 | Sruba z them walc. | ISO 4762 M6 x | 10 M6 X 35 ISO 4762 1.4301 (X5CrNi18-
z gn. szesciok. 35 - 24N 10)

59 | Sruba z tbem walc. | ISO 4762 M6 x | 10 M6 X 20 | ISO 4762 1.4301 (X5CrNi18-
z gn. szesciok. 20 - 20N 10)

60 | Sruba z tbem walc. | ISO 4762 M6 x | 74 M6 X 16 ISO 4762 1.4301 (X5CrNi18-
z gn. szesciok. 16 - 16N 10)

61 | Sruba z | I1SO 7046-1-M4 | 10 M4 X 8 ISO 7046-1 | 1.4301 (X5CrNil18-
wgtebieniem Xx 8 - 72 - 10)
krzyzowym 8N

62 | Sruba z|I1SO 7046-1 - |10 M2.5X8 | ISO7046-1 | 1.4301 (X5CrNil18-
wgtebieniem M25 x 8 - Z - 10)
krzyzowym 8N

63 | Tuleja dystansowa DREMEC 20

248x20

64 | Tulejka dystansowa | B3x15/BN7375 | 56

65 | Uchwyt GN 480-8-32 5

66 | Uszczelka wargowa | 1011-S141- 10mb Guma

FRO1




